

ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ

Если вы хотите просто развлечь ребенка и занять его на пару часов, то в нашем списке вы увидите сайты, где собрано большое количество детских песен, мультфильмов, стихотворений, сказок и игр. А для самых любознательных у нас есть детские порталы-энциклопедии, которые обязательно помогут родителям справиться с напором маленьких «почемучек».

<http://www.igraemsa.ru> - Ваш ребёнок ещё такой маленький, и его надо многому научить. Как же это сделать, если ребёнок не может сосредоточиться и усидеть на месте? На помощь вам придёт детский портал “Играемся”. *Развивающие компьютерные игры* заинтересуют и удержат внимание ребёнка. Выполняя игровые задания, ваш малыш понемногу будет познавать то, что пригодится при дальнейшем обучении в детском садике и школе. Вы научитесь различать цвета, считать, объединять предметы по признакам, сравнивать предметы по величине, а также многому другому. А развлекательные игры всегда помогут отдохнуть после умственных или физических нагрузок. Помните, что обучающие игры развивают мышление ребенка, учат его самостоятельно выражать свои мысли и чувства. Чем раньше вы начнёте заниматься с вашим ребёнком, тем увереннее он будет чувствовать себя в будущем.

<http://potomy.ru> — детская энциклопедия. Если ваш ребенок находится в возрасте почемучки, обратите внимание на этот сайт. Здесь вы найдете ответы практически на все вопросы, которые задает малыш. Вам не придется подбирать понятные слова и перестраивать предложения по смыслу, чтобы кроха вас понял. Детская энциклопедия работает в режиме онлайн, факты изложены простым, доступным языком. Расскажите, почему трава зеленая и как ездит машина. Каждый день на портале выкладывается новая порция разъяснительной информации.

<http://koshki-mishki.ru> — детский развлекательно-развивающий сайт. Сайт приглашает всех желающих посетить выставку самодельных сказок под названием «Жили-были». Их придумывали и оформляли пользователи интернет-ресурса. Бродите по рубрикам портала и выбирайте понравившиеся рассказы. Раскрашивайте любимых героев и отгадывайте головоломки. Здесь можно заказывать книги по воспитанию и обучению детей. В изданиях вас ждут полные сценарии занятий, которые помогут родителям в организации урока.

<https://solnet.ee> — сайт для детей, родителей, педагогов. Ежедневный курс «Эрудит» приглашает всех желающих присоединиться к обучающим занятиям. Здесь каждый день — новые задания, подобранные по возрасту детей с разной сложностью. Учитесь считать и читать, различать цвета и

узнавать предметы по их форме. Сайт обещает, что занятия не будут скучными, они придуманы в виде головоломок, загадок, ребусов и криптограмм. В разделе «Игротека» ребята смогут играть в режиме онлайн и участвовать в конкурсах и викторинах, а также делать фокусы и мастерить поделки.

<http://www.murzilka.org> — журнал для детей. Интернет-журнал приглашает к себе в гости ребят от 6 до 14 лет. Здесь малышам расскажут о книжных новинках и выставках. На страницах проиллюстрированной истории с собакой Янкой ребята узнают, как отличить ромашку от других цветов на поляне, а также где водятся птицы с голубыми лапами. В разделе «ИгроДом» малыши найдут для себя много увлекательных игр. Разгадывайте кроссворды и загадки прямо на сайте. Смотрите мастер-классы, в которых покажут идеи поделок из молочных упаковок.